



## **В Башкортостане водитель погрузчика признан виновным в гибели ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему водителю погрузчика. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что днем 9 февраля 2017 года осужденный, управляя погрузчиком «Амкодор», убирал снег в жилом секторе возле детской площадки в поселке Тимашево города Уфы, складировав его по собственному усмотрению. В результате из убранного им снега образовалась насыпь, исключающая для водителя обзор происходящего с противоположной стороны. Водитель не убедился в отсутствии людей в зоне работ, хотя при должной осмотрительности и осторожности должен был и мог это предвидеть. В результате, выгрузив очередной ковш снега на насыпь, он завалил им несовершеннолетнего, находившегося с противоположной стороны снежной насыпи. Смерть 11-летнего мальчика наступила на месте происшествия в результате асфиксии.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Кроме того, удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны на сумму 400 тысяч рублей.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135340>